

法院宿舍

下水道堵塞 污水到处流

社区工作人员和热心居民一起疏通

本报记者 彭爱 摄影报道



【市民反映】 近日，家住运河区法院宿舍的周女士打电话反映：小区3号楼前的下水道堵塞，污水外溢，楼前的空地上已满是污水，给居民出行带来不便。

【记者调查】 11月19日，记者来到运河区水月寺街法院宿舍，刚走到小区门口便看到一地的污水。进入小区后，记者发现3号楼5单元东侧的一个井里正向外冒污水。楼前靠近单元门一侧的路面上停放了不少车辆，一旁三四米宽的路面上已经满是污水，仅剩北侧20厘米宽的通道能够通行。

这时，3单元的两位居民从楼内走出，满地的污水让他们犹豫不前，最终二人只能踩水通过。“早上，院内的污

水井就开始往外冒污水，到中午的时候已经没法走了。”居民周女士告诉记者，因为法院宿舍没有物业公司，所以污水流了大半天也无人去管。

【部门行动】 记者就此事联系了运河区一中前街社区。工作人员告诉记者，法院宿舍是老旧小区，由于下水管道设置的问题，3号楼经常出现下水管道堵塞的情况，之前社区也曾多次为居民疏通下水管道。为了避免下水管道堵塞给居民带来不便，社区工作人员曾建议居民用水时，避免将塑料袋等物品冲进下水道。

随后，社区的一位工作人员来到法院宿舍，和小区的热心居民一起用工具将堵塞的下水管道疏通了。11月22日，记者再次来到法院宿舍看到，小区的路面上已经没有污水了。

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

我为群众办实事

市区永济路

游园路灯不亮 居民摸黑锻炼

相关部门：尽快查看处理

本报记者 姚连红 摄影报道



【市民反映】 近日，市民张先生打来电话向记者反映：近一个月来，市区永济路市中心血站附近游园内的路灯不亮了。市民只能在这里摸黑健身，非常不方便。

【记者调查】 11月21日19时许，记者来到位于市区永济路中心血站东面的小游园。记者看到，公园里的几十盏路灯都黑着。在公园南面，一些市民借着永济路上路灯的灯光在跳广场舞。几位市民正在没有路灯的公园小路上健步走。

在公园中间的位置，几位市民正在跳舞，旁边树上挂着两盏灯（左图）。一位市民告诉记者，这里的路灯已经近一个月不亮了。她们为了能在哪里健身，便将灯在家充好电，带到公园里来照明。“之前，灯亮了两天，现在又不亮了，不知道什么原因。”在此健身的市民张先生说，这里每天来健身的人不少，没有路灯太不方便了，希望相关部门能帮忙解决此事。

【市政设施管理中心】 昨天，记者联系到市政设施管理中心。一位工作人员表示，他们会马上派人到现场查看情况，尽快解决此事。

扫码看视频
新闻料更多



市区永济路市中心血站附近游园内的路灯不亮……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



快递小哥指挥倒车

市民张女士：前几天晚上，我开车出门办事。我把车驶进市中心血站东面的一条胡同后发现前方无法驶出，便想把车倒出来。胡同内光线不好，我的驾驶技术又一般，好半天也倒不出来。这时，一位中通快递的小哥正到此处送快递。看到我遇到困难，他主动指挥着我倒车。几分钟后，我终于把车倒出了胡同。非常感谢这位快递小哥的热心相助。

姚连红 整理



有人遛狗不拴绳

市民刘女士：我住在御河新城东区20号楼。最近天气冷了，有些居民在车库里遛狗，但他们经常不给狗拴绳，也没有及时打扫狗的粪便。希望居民遛狗时要讲文明，系好牵引绳，带着塑料袋及时清扫狗的粪便，维护小区的环境。

姚连红 整理

乘坐公交车不扫码

市民陈女士：前几天，我乘坐420路公交车去上班。途中到站停车时，一名女子和一位老人竟然从后门上了公交车。公交车司机提醒他们从前门上车并且测温、扫码。谁知这两个人竟然坐着不动。公交车司机几次提醒后，那名女子才不情愿地起身去测温、扫码。那位老人说自己腿脚不便，还是坐着不动。耽误了好几分钟，公交车才重新启动。希望各位市民能够文明乘车，遵守相关规定。

孙亮 整理



运河区解放路小学南侧的人行道边，一处被杂草覆盖的铁皮箱倾斜。希望有关部门尽快到现场查看，消除安全隐患。

孙亮 摄